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X 10-06-CM-GM-22-C
CORRECTION et proposition de BAREME

EXERCICE 1 : (13 points)

Partie A (3 points)
1. Calcul de 4 (0,5) et V' (0,5) : 0,5 point
A4(0,5)=(2-0,5)? ‘

A4(0,5)=2,25 I"aire de la base est de 2,25 m?
V(0,5) = 4(0,5)x(1+2x0,5) 0,5 point
=2,25%2 |
V(0,5)=4,5 Le volume de la cuve est de 4,5m*>
pénalité de 0,25 point si I’unité n’est pas vrecisée
a) 1 point
A(x) =2 - x)?
=22-2X2x+ x?
A(x)=4—-4x+x*
b) 1 point
V(x)=(4~4x+ x>(1+2x) :
=44+8x—4x—8x2+x2+2x° c.q. .0
V(x)=2x> —Tx2+4x+4
Partie B (8 points) Etude de la fonction

1. Calcul de la dérivée et forme factorizéc :

a) f'(x)=6x2~14x+4 : 2 points
b) Vérification. 1 point
e soit par faciovisaiion ; calcul du A = 100 A >0 donc 2 solutions
x=2
X, = o
3

Sl =a(x—x)(x—x,)
S = 6(x=2)(x-2) = 22 )1~ 3)
¢ Soit en développant la forme factorisée de f(x)

2. Signede (1-3x) etdoncde f(x). 2 points
sur [0 ; é-[(l -3x)>0;

pour x = %,(1 -3x)=0;

sur]% 321 (1-3x)<0
Tableau de variation (Voir annexe)
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3. Tableau de valeurs (Voir annexe) 1 point
4. Tracé de la courbe, (voir annexe) 4 2 points
Partie C (2 points)
Pour 2,6 m3, v= 1;2 m. 0.5 point

2. Lacuve a un volume maximum lorsque la courbe passe par son maximum soit pour x = % ;

On admet 0,3. 0.5 ponxt

Dans ce cas V(%) =4,63m’ (.5 point

Dimensions ¢=2-0,3=1,7m ; h=14+2%x0,3=1,6 m 0.5 point

EXERCICE 2 : (7 points)

1,5 point : (3 x0,5)
u1= 15 (nombre de bactéries initial)
u2=u1 X2 = 30 bactéries (0,5)
u3=uy X2 =60 bactéries " (0,5)
u4=u3 X2 =120 bactéries (0,5)

2. 2,5 points répartis selon indications ci-dessous

u, u; u .
240 _"2_9 (1 point)
u, u, u

11 s’agit donc d’une suite géométriqu: car le ranport entre deux termes consécutifs
est constant. (1 point)
La raison de cette suite est q =2 (0,5 point)

1 point

: Up=ul 2™

2 points
upn=ul x 2! (0,5 pour la formule)
U= 15X 2]5 '
u-¢ = 491 520 bactéries (0,5 pour le résultat)

t=(n-1)x20 min (0,5)
t =15 x 20 min = 300 min soit 5 heures. 0,5
La chaine du froid a donc été rompue depuis 5 heures.
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CORRIGE ANNEXE 1 a rendre avec la copie

EXERCICE 1 : Partie B

2. Tableau de variation de f: 2 pts

1
0 — 2
* 3
Signe de -+ 0 -
L
Sens de 4,63
variation de / \
mo L, 0
3. Tableau de valeurs : 1 point @
I
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